
11:00 - 11:50 
Věra Nosková: Rozkošný zákon
Antiutopický román s mnoha plastickými postavami líčí drsné i dojemné příběhy
budoucí růžové totality. Vysmívá se hyperkorektnosti, Mee Too a vypjatému
feminismu. Mnohé situace, akce a výjevy vycházejí z abnormalit naší současnosti.
Konečně zvítězil mamariát, společnost bez otců a rodin. Diktát štíhlosti a ženské
krásy byl zavržen jako...

12:00 - 12:50
Ondřej Vaculík: Člověk jménem Rour
Příběhy o člověku důchodového věku, jenž se někdy chová jako kocour, 
a o kocourovi Rourovi, jenž je někdy více člověkem než kocourem, o jejich soužití 
v boudě na periferii města i společnosti. Novinář, fejetonista a komentátor Ondřej
Vaculík přečte i něco ze svých Ranních úvah, které vysílá rozhlasová stanice Vltava. 

13:00 - 13:50
Alena Mornštajnová: Listopád
Jaké by byly naše osudy, kdyby komunismus neskončil a my zůstali za železnou
oponou oddělující nás od světa i od našich blízkých? Nový román jedné 
z nejúspěšnějších českých spisovatelek je dramatickým příběhem obyčejné rodiny,
kterou velké dějiny jedné listopadové noci rozdělí a postaví proti sobě.

14:00 - 14:50                                                                         
Milena Štráfeldová: To je on!                                                               
V beletrizovaném životopise malířky Toyen se autorka snaží odhalit záhady kolem
života světově uznávané surrealistické malířky, členky Devětsilu, přítelkyně
Jindřicha Štyrského, Vítězslava Nezvala a mnoha francouzských umělců. Když
Toyen ve svém pařížském exilu zemřela, zanechala po sobě dluhy. Její obrazy se
přitom dnes prodávají za desítky milionů korun. 

15:00 - 15:50                                                                         
Milena Fucimanová: Hon na medvěda ve dvou podobách 
Poema Hon na medvěda vychází ze skutečné události - odchytu medvěda na
Valašsku před dvěma lety. Enviromentální žal nad přírodou i nad lidmi. Událost
viděná z perspektivy přechází pak do konkrétního jednoho neopakovatelného
okamžiku. Boj o život. Kdo s koho.                                                                              

16:00 - 16:50                                                                          
Olga Walló: Kniha o Snu /než to všechno začne znovu/  
Útržky reflexí vznikaly po několik let pod pracovním názvem Komické aspekty
propadu do šílenství. Pak přišel kovid a také nemoc. Běžný pražský provoz vystřídal
kamenný dům na šumavské samotě. Vznikla z toho knížka, která mísí žánry do té
míry, že nezbývá než čtenáři doporučit, aby si pro ni zařazeni hledal sám. 

B

PEN KLUBOVNA - SVĚT KNIHY 2021
pátek 24. září

Výstaviště Praha Holešovice, pravé křídlo Průmyslového paláce, salonek balkon vpravo
 



11:00 - 11:50
Václava Jandečková: Svědectví o smrti Jana Masaryka
Na podzim 2019 autorka iniciovala páté oficiální vyšetřování smrti Jana Masaryka. Ve své knize
líčí svízelnou cestu za tímto cílem a do jejího středu staví unikátní svědectví detektiva Vilibalda
Hofmanna, jenž byl v osudné ráno 10. března 1948 jako jeden z prvních u těla oblíbeného
ministra zahraničí. Policie měla už podruhé možnost s jeho svědectvím pracovat, ale skutečnost
byla opět jiná. Závěry posledního kola "vyšetřování" dokazují, že o pravdu bude třeba ještě
bojovat.

12:00 - 12:50
Lubomír Martínek: Francie - země azylů / Přístav nad Seinou
Obsáhlý text Lubomíra Martínka s názvem Přístav nad Seinou je osobní výpovědí 
o spisovatelově zkušenosti z francouzského exilu. Martínkovy vzpomínky jsou součástí publikace
s názvem Francie - země azylů, kterou připravuje etnolog Stanislav Brouček, odborník na
českou emigraci a imigraci z hlediska jednotlivých oblastí a také časové posloupnosti, 
na dějiny oboru a teorii etnicity.

13:00 - 13:50
Alena Vávrová: Tři čtvrtě na smrt / Viertel vor Tod
Autorka čte ze své provokativní, růžové alarmující 15. sbírky, která obsahuje nejen verše
ironické a sebeironické, ale i laskavý humor, čímž nikterak nezpochybňuje Majestát smrti. Smrtí
se zabývá od dětství nejen proto, že bydlela dvacet let za hřbitovní zdí. Specifickým humorem
sbírku obohatil ilustrátor Jiří Slíva, hudební doprovod Dita Hanzelová a Jan Skružný. 
               
14:00 - 14:50
Dora Čechova: Ženy, které potřebují muže
Neobyčejné příběhy obyčejných žen, které si občas dílem náhody, jindy vlastním přičiněním tak
trochu šlapou po štěstí. A jejich muži více či méně dobře zvolení mnohdy překvapí nečekanou
šlechetností, jiní zas prostou hrubostí. Autorka líčí jejich osudy vždy s malou sondou 
do minulosti, kde ve vzpomínkách nacházíme prameny budoucích rozhodnutí, jejichž důsledkům
pak jednotlivé postavy čelí. Přitom se dotýká témat osamělosti, krize identity, nostalgie 
po domově, vztahů rodičů a dětí a lásky. Kniha obsahuje devět povídek.

15:00 - 15:50
Mircea Dan Duță: Ve smrti se nemluví polsky 
/a několik performativních momentů/ 
Vlastní básnickou tvorbu autor píše výhradně česky, jeho básně byly přeloženy do angličtiny,
francouzštiny, hebrejštiny, němčiny, bulharštiny, polštiny a slovenštiny. Z češtiny a slovenštiny
přeložil do rumunštiny řadu knižních titulů a divadelních her. Stál také za vznikem dvou
rumunských antologií současné české poezie a antologie současné české dramatické tvorby. 
Je autorem odborné publikace o české filmové nové vlně.

16:00 - 16:50
Pavel Carbol: Synovcem prezidenta. Paměti Bohuše Beneše               
Historik Pavel Carbol představí knihu o jednom z nejdůležitějších politiků Československa,
kterou vydal společně s kolegou Martinem Nekolou. Edvard Beneš na svého synovce Bohuše 
od mládí dohlížel a pomohl mu ke kariéře na ministerstvu zahraničí. Bohuš Beneš psal paměti 
o své rodině nikoli pro jejich vydání, proto se někdy dává unášet emocemi a má sklony
přibarvovat realitu. Přesto se jedná o unikátní pramen, který přibližuje osobu a myšlenkové
pochody Edvarda Beneše.
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